

DENUMIRE CURS/ACTIVITATE DE INSTRUIRE	Managementul inovării (Innovation Management)
COD	EA-IM1/2024
LOCAȚIE	Online, ZOOM
FURNIZOR	European Academy
LIMBA DE PREDARE	Engleza
PERIOADA	20-31 mai 2024 (6 zile, câte 3 zile/săptămână) Sesiunile se vor desfășura în intervalul orar 12:00 – 18:00 (EET) luni, marți și miercuri în perioada 20-31 mai, cu două pauze de 30 de minute.
LOCURI DISPONIBILE	<ul style="list-style-type: none"> • Universități, furnizori de servicii de formare și de consultanță publici sau privați din Regiunea Nord-Est – 13 persoane • AM PR NE – 2 persoane
CUI SE ADRESEAZĂ:	<p>Grupul țintă este format din personalul următoarelor organizații din Regiunea Nord-Est:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Universități, 2. furnizori de servicii de formare, 3. furnizori de de consultanță, 4. personal AM PR NE <p>Organizațiile de la punctele 1,2,3, vor desemna câte 1 persoană (plus o persoană de rezervă)/organizație care va participa la activitatea de instruire. Persoana desemnata trebuie să facă parte din organizație și să aibă un profil profesional relevant pentru tematica activității de instruire.</p>

DESCRIEREA CURSULUI/ACTIVITĂȚII DE INSTRUIRE

Modulul 1: Dezvoltarea și validarea unui produs minim viabil (MVP) - 2 zile

Acest modul oferă o introducere cuprinzătoare în principiile și aplicarea MVP în contextul de afaceri de astăzi. Cursul este conceput pentru a ghida participanții prin procesul de identificare a unei idei de afaceri viabile, construirea unui produs minim viabil și testarea și validarea riguroasă a acestuia pe piață. Participanții vor învăța cum să-și eficientizeze procesele de dezvoltare a produselor, să minimizeze costurile și să reducă semnificativ riscurile de piață prin colectarea feedback-ului clienților din timp și în mod iterativ. Curriculumul acoperă subiecte cruciale precum principiile Lean Startup, dezvoltarea clienților, metodologiile Agile, prototiparea rapidă, testarea A/B și luarea deciziilor bazate pe date, printre altele. Participanții vor primi, de asemenea, studii de caz din viața reală și exerciții practice pentru a promova o mai bună înțelegere și aplicare practică a conceptelor.

Modulul 2: Achiziția, Exploatarea și Transferul drepturilor de proprietate intelectuală - 2 zile

Modulul este conceput pentru a oferi o înțelegere aprofundată a complexității drepturilor de proprietate intelectuală, de la achiziție și exploatare până la transfer. Modulul începe cu o introducere în diferite tipuri de drepturi de proprietate intelectuală, inclusiv brevete, drepturi de autor, mărci comerciale și drepturi de proiectare. Acesta oferă o înțelegere a modului de obținere a acestor drepturi, atât pe plan intern, cât și internațional, și a proceselor implicate. Participanții vor explora, de asemenea, strategii de exploatare eficientă a drepturilor de proprietate intelectuală în beneficiul proiectelor lor. Aceasta include acordarea de licențe, franciza și crearea de venituri prin redevențe. Cursul va aborda, de asemenea, gestionarea eficientă a portofoliilor de PI și utilizarea strategică a drepturilor de PI pentru a spori valoarea afacerii. Transferul drepturilor de proprietate intelectuală, fie prin vânzare, licențiere sau alte forme de acord, este un alt domeniu cheie al cursului. Participanții vor afla despre diferiții factori de luat în considerare în timpul transferului drepturilor de proprietate intelectuală, inclusiv evaluarea, negocierea și considerentele juridice. Încorporând o combinație de teorie, studii de caz și exerciții practice, acest modul oferă participanților oportunitatea de a-și aplica învățarea în scenarii din lumea reală. Cursul oferă, de asemenea, informații despre rolul drepturilor de proprietate intelectuală în contextul finanțării CE și despre modul în care IMM-urile își pot maximiza beneficiile de finanțare prin managementul strategic al proprietății intelectuale.

Modulul 3: Certificarea de noi produse și servicii și valorificarea rezultatelor cercetării - 2 zile

Acest modul de două zile este conceput pentru a ghida IMM-urile prin procesul de certificare și pentru a le ajuta să îndeplinească standardele și reglementările necesare. Modulul oferă o privire de ansamblu asupra diverselor certificări aplicabile diferitelor industrii, cum ar fi standardele ISO, marcajul CE și alte certificări specifice sectorului. Participanții vor afla despre procesele și cerințele implicate în obținerea acestor certificări, de la pregătirea și

<p>aplicarea inițială până la inspecție, testare și menținerea conformității. Se va pune accent pe înțelegerea mediului de reglementare european și a standardelor de certificare care se aplică produselor și serviciilor finanțate de CE. Cursul va aborda, de asemenea, rolul organismelor de certificare, procesul de testare independentă și implicațiile neconformității. Pe lângă înțelegerea teoretică, cursul se va concentra pe aplicarea practică, inclusiv studii de caz, discuții și exerciții interactive. Participanții vor obține informații despre provocările comune cu care se confruntă în timpul procesului de certificare și vor învăța strategii pentru a atenua aceste riscuri.</p>	
Aria tematica	Prioritatea 1 – O regiune mai competitivă, mai inovativă RSO 1.4
Subiecte cheie	standardele ISO, marcajul CE, dezvoltarea și validarea unui produs minim viabil, achiziția, exploatarea și transferul drepturilor de proprietate intelectuală
FINANȚAT DIN:	Programul Regional Nord-Est 2021-2027 – Cod 170
SCOP:	Creșterea capacității personalului Autorității de Management, a beneficiarilor și potențialilor beneficiari de finanțare, prin acțiuni care contribuie la o implementare mai bună și mai eficientă a proiectelor, în domeniile de interes acoperite și în strânsă legătură cu obiectivele specifice ale priorităților programului.
MAI MULTE INFORMAȚII:	<p>www.crsnordest.ro /cursuri Program Regional 2021-2023 Contact: Centrul Regional de Studii Nord-Est Adresa: Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est Str. Lt. Draghescu, nr. 9, Piatra Neamt, 610125 Tel: 0233211510 E-mail: formare.crs@adrnordest.ro</p>
Regulile de eligibilitate specifice și principiile de selecție ale participanților	<p>Organizațiile eligibile sunt din Regiunea Nord-Est: Universități, furnizori de servicii de formare și de consultanță publici sau privați, AM PR NE Persoanele nominalizate de organizațiile menționate mai sus trebuie să îndeplinească următoarele criterii:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Să facă parte din aceste organizații ✓ Să cunoască limba engleză la nivel mediu/avansat ✓ Cunoștințe în domeniul de instruire al cursului/activității de instruire: Minime ✓ Derulare activitati profesionale in legatura cu tematica cursului/activității de instruire <p>Selectarea participanților se va face pe baza următoarelor criterii:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ordinea înscrierii organizațiilor interesate de perfecționarea personalului pentru dezvoltarea capacității instituționale (se va verifica data și ora transmiterii cererii de înscriere -formular online); 2. Încadrarea organizației solicitante în categoria grupului țintă al cursului/activității de instruire și calitatea de angajat a persoanei propuse de organizația solicitantă (formularul online de înscriere reprezintă o declarație pe proprie răspundere a organizației privind încadrarea în criteriile de eligibilitate) <p>Pentru mai multe detalii, consultați regulamentul de selectie, participare si decontare cheltuieli.</p>
PERIOADA DE ÎNSCRIERE	Perioada: 26 martie - 12 aprilie 2024 Data limită: 12 aprilie 2024
TAXA DE PARTICIPARE	1770 EURO/participant
PROCEDURA DE ÎNSCRIERE	<p>Pentru înscriere, organizațiile eligibile vor completa o cerere de înscriere (accesați formularul online aici) După primirea cererii de înscriere, organizațiile solicitante vor primi un email de confirmare și validare/invalidare a cererii , în baza verificării de către ADR Nord-Est a informațiilor transmise. Toate cererile de înscriere validate vor fi procesate de ADR Nord-Est, în funcție de ordinea primirii. După elaborarea listei participanților admiși și a listei de rezerva, ADR Nord-Est va</p>

	<p>informa organizațiile și va anunța persoanele selectate pentru participarea la curs/activitate de instruire.</p> <p>Ulterior, ADR Nord-Est va încheia cu fiecare dintre organizațiile participante un acord de parteneriat, care cuprinde obligațiile părților, precum și detalii privind decontarea cheltuielilor de deplasare și participare.</p> <p>Pentru mai multe detalii, consultați regulamentul de selecție, participare și decontare cheltuieli.</p>
COSTURI	<p>Cheltuielile de deplasare și de participare la curs/activitate de instruire angajate și plătite de către organizația participantă vor fi decontate organizațiilor participante, la finalizarea activității de instruire, de către Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est din Programul Regional 2021-2027 (conform instrucțiunilor din acordul de parteneriat). Biletele de avion vor fi achiziționate de către ADR Nord-Est.</p> <p>Pentru mai multe detalii, consultați modelul de acord de parteneriat.</p>